

RETIFICATIVO 01

O Serviço Social do Comércio - Sesc, Departamento Regional Amapá, no uso de suas atribuições legais, torna público, o **Retificação nº 2 RESULTADO FINAL**, que trata da seleção do COMUNICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO nº 016/2024, para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para contratação ao quadro **EFETIVO**, conforme os cargos descritos abaixo, para lotação em suas Unidades, nos municípios de **MACAPÁ e SANTANA**, conforme segue.

A Comissão do Processo Seletivo, após análise da publicação do “**COMUNICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO nº 016/2024 – DIVERSOS CARGOS**” e do item “**CARGO: INSTRUTOR DE ARTES PLÁSTICAS**”, do Resultado Final, resolveu:

1. No item 01 – CARGO INSTRUTOR DE ARTES PLÁSTICAS, ONDE SE LÊ:

Nº 01	CARGO		
Nome	INSTRUTOR DE ARTES PLÁSTICAS		
	Pontuação Final	Classificação	
CAROLINA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	22	1	

LEIA-SE:

Nº 01	CARGO		
Nome	INSTRUTOR DE ARTES PLÁSTICAS		
	Pontuação Final	Classificação	
CAROLINE DE OLIVEIRA ALMEIDA	22	1	

Os demais itens permanecem inalterados.

Macapá/AP, 13 de julho de 2024.

Assinado eletronicamente por:
Danielle Silva dos Santos Lobato
CPF: ***.606.442-**
Data: 13/07/2024 13:44:35 -03:00

Danielle Silva dos Santos Lobato

Presidente da Comissão de Realização do Processo Seletivo